

**Kategorija:** Muški Veš

Muške tange ljubičaste L veličine

Šifra proizvoda: C4M0000012

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u fantastični svet udobnosti i stila uz naše ekskluzivne **muške tangice**, koje dolaze u očaravajućoj ljubičastoj boji. Ove **tange** su više od običnog donjeg veša – one su modni komad koji ističe vaš karakter i zamislite se u čarobnom trenutku samopouzdanja. Napravljene od vrhunskog poliestera, pružaju osećaj mekoće koji je sličan otiscima oblaka na koži. Bez obzira na to nosite li ih ispod poslovnog odela ili uživajte u slobodnim danima, ove **tange** su neodoljiva kombinacija luksuza i funkcionalnosti.

Jedan od najvažnijih aspekata muškaraca koji cene sofisticirani stil jeste udobnost koju donosi donji veš. Naše **muške tangice** se lako prilagođavaju obliku vašeg tela, pružajući slobodu pokreta koja će vas pratiti tokom celog dana. Lagane su, sa težinom od samo 0.02 kilograma, što znači da ćete ih gotovo zaboraviti dok ih nosite. Idealne su za svakog modernog muškarca koji teži savršenstvu – jer vi zaslužujete samo najbolje.

U našoj online prodavnici nudimo širok asortiman proizvoda za odrasle, a ove **tange** su pravi hit među našim kupcima. Ne samo da su praktične, već su i izraz vašeg ličnog stila. Osećajte se samouvereno i privlačno, jer intimna garderoba odražava vašu ličnost i vašu smelost. Ove **tange** dodatno naglašavaju vaše atlete, ističući svaku liniju vašeg tela na način na koji to samo pravi luksuz može učiniti.

Kupovina ovog proizvoda nije samo stvar izbora – to je investicija u vašu ličnu eleganciju. Svaki put kada obučete naše **muške tangice**, imate priliku da se osećate posebno i jedinstveno. A mi razumemo koliko je važno zadržati vašu privatnost, zbog čega nudimo diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Vaša kupovina će proći neprimetno, obezbeđujući vam potpunu sigurnost i mir.

Zamislite trenutke kada se pripremate za večer u društvu ili samo želite da uživajte u osećaju samopouzdanja kod kuće. Naše **tange** su savšen dodatak svakodnevnom izgledu, dodajući dašak

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

sofisticiranosti koji će vas izdvojiti iz mase. Prikladne su za razne prilike, od svakodnevnog nošenja do posebnih trenutaka kada želite da impresionirate.

Započnite svoje putovanje u svet elegancije i udobnosti već danas. Dodajte ove **muške tangice** u svoju kolekciju i uživajte u svim benefitima koje donose. U našoj online prodavnici, vaša sreća je naš prioritet, a našas široka ponuda proizvoda za odrasle je tu da zadovolji sve vaše potrebe. Dozvolite sebi da se prepustite nezaboravnom iskustvu i otkrijte kako izgled donjeg veša može promeniti vašu svakodnevnicu. Kroz jednostavnu i sigurno iskustvo kupovine, vaša odabrana **tange** stiže do vas, spremne da unesu prolazni dodir luksuza u vaš život. Ne čekajte više - zakupite svoje idealne **muške tangice** već danas i uživajte u osećaju koji dolazi s njima.

Deklaracija

Model:	Muške tange ljubičaste L veličine C4M0000012
Naziv i vrsta robe:	Muški Veš
Brend:	Cut4Men
Boja:	Roze
Materijal:	Poliester
Barkod:	3760294776681
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Francuska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,02 KG
---------------	---------